

习近平在第三十五个全国助残日到来之际作出重要指示强调 从自强模范身上汲取精神力量 勇敢克服困难挑战积极追求人生梦想

李强会见第七次全国自强模范暨助残先进表彰大会代表

新华社北京5月16日电 第七次全国自强模范暨助残先进表彰大会16日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,在第三十五个全国助残日到来之际,代表党中央,向受表彰的全国自强模范和残疾人工作先进集体、先进个人表示祝贺,向全国广大残疾人及其亲属、残疾人工作者致以问候。

习近平指出,残疾人是推进中国式现代化的重要力量,也是需要格外关心、格外关注的特殊困难群体。新征程上,要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步完善残疾

人社会保障制度和关爱服务体系,切实保障残疾人平等权益,促进残疾人事业全面发展。

习近平强调,各级党委和政府要高度重视残疾人工作,持续提升残疾人公共服务质量,积极营造全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好氛围和环境。各级残联组织和广大残疾人工作者要不断提高服务能力和水平,努力做残疾人信得过、靠得住的知心人、贴心人。希望广大残疾人从自强模范身上汲取精神力量,勇敢克服困难挑战,积极追求人生梦想,为以中国式现代化全

面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

会前,中共中央政治局常委、国务院总理李强会见大会代表并同大家合影。

国务委员、国务院残疾人工作委员会主任谌贻琴参加会见并在大会上传达习近平重要指示。随后,她在讲话中表示,习近平总书记的重要指示饱含深情、内涵丰富,对广大残疾人和残疾人工作者给予极大鼓舞和激励。要牢记总书记嘱托,带着感情、带着责任,进一步加强残疾人关爱帮扶和权益保障,激励残疾人自强自立,动员全

社会扶残助残,在中国式现代化进程中促进残疾人事业全面发展,团结带领、支持帮助残疾人创造更加幸福美好的生活。

大会表彰了200名“全国自强模范”、200个“全国残疾人工作先进集体”和60名“全国残疾人工作先进个人”。北京新生命养老助残服务中心主任唐占鑫、宁夏吴忠市红寺堡区残联理事长马广步、电子科技大学教授徐鹏等3名获奖代表分别在会上发言。

张庆伟、何报翔和张升民参加会见并出席大会,吴政隆参加会见。

市委常委会召开会议

深入学习习近平总书记近期重要讲话重要指示重要文章精神,研究落实国家重大发展战略、碳达峰、“三农”、教育等工作 周斌主持并讲话

盐城晚报讯 5月16日,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示重要文章精神,研究落实国家重大发展战略、碳达峰、“三农”、教育等工作。市委书记周斌主持并讲话。

会议指出,要深入学习《习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想学习读本》,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,形成做好民族工作的强大合力。要深入学习习近平总书记主持中央政治局第二十次集体学习和在上海考察时的重要讲话精神,瞄准最前沿、抢占制高点,推动我市科技创新与产业创新深度融合。要深入学习习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神,

弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为盐城现代化建设添砖加瓦。要深入学习习近平总书记在部分省区市“十五五”时期经济社会发展座谈会上的重要讲话精神,紧密结合盐城实际,加强各项规划衔接,精心谋划“十五五”发展目标任务和思路举措。要深入学习习近平总书记近期关于安全生产的重要指示精神,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,全面排查整治风险隐患,全力守护社会安定、百姓安宁。要深入学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《激励新时代青年在中国式现代化建设中挺膺担当》,组织动员广大青年投身中国式现代化盐城新实践,争当推动高质量发展的排头兵和生力军。

会议传达学习省推动长江经济带

发展和长三角一体化发展领导小组会议、推进“一带一路”建设工作领导小组会议要求,研究我市贯彻落实打算。会议指出,要提高思想认识,全面落实国家重大发展战略,立足“6+1”比较优势和绿色发展潜力,聚焦重点园区、重点板块、重点项目和重大工程,积极对接、抓紧谋划一批重大事项,以实干实绩为全省大局多作贡献。

会议审议通过《盐城市国家碳达峰试点建设推进方案》,要求对照年度重点任务、重点指标和重点项目,切实抓好工作的组织推进,在破解重点难点问题、激发创新发展活力等方面积极探索实践,助力国家“双碳”目标实现。

会议听取全市农业农村工作、宜居宜业和美乡村示范片区建设、粮食

安全保障等情况汇报,指出要认真贯彻落实习近平总书记关于“三农”的重要论述,进一步提高思想认识,高效组织“三夏”生产工作,加快推进宜居宜业和美乡村建设。要始终牢记“粮食安全”这一国之大者,强化耕地保护和质量提升,加强农技和装备支撑,健全粮食生产支持政策体系,用足用好强农惠农富农政策,为保障国家粮食安全作出新贡献。

会议审议通过《2025年全市深入推进“大思政课”建设实施方案》,指出要把思政课建设作为党领导教育工作的重要举措,以政治引领夯实思想根基,以实践导向激活创新动能,以协同联动构筑育人生态,努力培养堪当重任的时代新人。

记者 王叶州

市委常委会暨市委党的建设工作领导小组会议召开 切实增强自觉性坚定性 推动学习教育深化内化转化走深走实 周斌主持并讲话 吴炜出席

盐城晚报讯 5月16日上午,市委常委会暨市委党的建设工作领导小组会议召开,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,认真落实中央和省委有关要求,研究我市深入贯彻中央八项规定精神学习教育有关工作。市委书记、领导小组组长周斌主持会议并讲话。市委副书记、领导小组副组长吴炜出席。

会议传达学习中央党的建设工作领导小组会议、深入贯彻中央八项规定精神学习教育中央指导组培训会议

精神和《党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的效果和经验》《八项规定改变中国》等文章精神,研究部署我市学习教育下一步工作重点。

会议指出,全市各级党组织要深化思想认识,认真组织学习习近平总书记重要讲话精神,深刻领会“增强定力、养成习惯”的重要要求,以严的标准、严的要求检身正己,深挖思想根源,提高思想觉悟,切实增强深入贯彻中央八项规定精神的自觉性和坚定性。要持续抓好学习教育的深化内化转化工

作,推动党员干部从思想上正本清源、固本培元,在本领上勤学苦练、学用相长,确保学习教育方向不偏、靶心不移、动作不虚。

会议强调,要坚持问题导向,认真分析研判当前存在的问题,确定集中整治的突出问题,逐项制定整改措施,确保问题解决一个、销号一个。要发挥警示效应,注重与巡视巡察整改、群众身边不正之风和腐败问题集中整治结合起来,深入推进风腐同查同治。

会议指出,要压实工作责任,各级党组织主要负责同志要切实担负起第一责任人责任,既投入足够时间和精力,抓好统筹协调、督促指导,全面掌握进展情况,及时发现并纠正偏差、解决问题,又带头学习研讨、带头查摆问题、带头立行立改,发挥头雁效应。党委(党组)领导班子成员要结合落实支部联系点制度,深化“干部联村、一村一策”促进乡村振兴,解决一批群众急难愁盼问题,实现作风形象、工作质效双提升。

记者 王叶州